
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 
КЪЩИЧКА 

Височината h определя броя на редовете за триъгълника. От примерите се 

съобразява, че основата на равнобедрения триъгълник е два пъти по-голяма от 

височината му. Следователно, изписването на триъгълника става с вложени цикли. 

“Тясно място” е отместването на всеки ред, което зависи от номера на реда. След това 

се извеждат h символа ‘/’. Накрая се извеждат h символа ‘\’ и се преминава на нов ред. 

Тук проблем може да предизвика специалния символ ‘\’.  

С правоъгълника ситуацията е подобна. Трябва само да се съобрази 

позиционирането му спрямо триъгълника, т.е отместването. 
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